

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 160 (18858)

Газета основана 1 октября 1930 года



ВОДЕ – НАДЁЖНЫЙ ПУТЬ

В ходе подготовки к зиме коллектив городского водоканала провёл значительные работы для обеспечения надёжности водоснабжения жилых домов и социальных объектов Ленинска-Кузнецкого.

Водопроводных сетей удалось обновить больше, чем предусмотрено планом, в том числе по улицам Садовой, Штрековой, 8 Марта, Сухова, Каширской, Богдана Хмельницкого и других. На томском водоводе и водопроводах города заменены 94 задвижки, 18 обратных клапанов, два затвора. В полной готовности к работе в зимних

условиях находятся все насосные станции и гидроузлы, а также канализационно-насосные станции.

В ходе подготовительных к зиме работ на водопроводных сетях отремонтирована запорная арматура, устраниены порывы.

В целом по ремонту объектов водоснабжения и водоотведения выполнено 97 процентов от всех запланированных работ.

ЛУЧШЕ СТАНЕТ ДИАГНОСТИКА

По линии фонда российского здравоохранения в туберкулёзный диспансер поступило новое оборудование на сумму 46 тысяч 746 рублей.

Самым ценным приобретением для лаборатории стал новый, современный микроскоп бинокулярный МИК МЕД-6. Центр микроскопии, организованный на базе диспансера, является единственным в городе. Именно сюда поступает патологический материал со всех поликлиник города, который исследуется на микробактерии туберкулеза. Этот аппа-

ПОМОЩЬ К ШКОЛЕ

В рамках акции «Первое сентября – каждому школьнику» 27,5 тысячи кузбасских детей получили адресную помощь по подготовке к школе.

Напомним, акция проводится по инициативе губернатора области А.Г. Тулеева на протяжении 6 лет. Главная ее цель – оказание помощи детям из малообеспеченных, многодетных и неблагополучных семейств в приобретении необходимых принадлежностей к школе.

В 2006 году акция успешно прошла во всех городах и районах области. В ходе ее из областного бюджета было вы-

делено 18 млн. рублей. Из муниципальных бюджетов городов и районов Кемеровской области поступило более 7 млн. рублей. Также привлекались спонсорские средства.

Активное участие в оказании помощи для подготовки детей к школе приняли более 30 общественных организаций Кузбасса. Всего для проведения акции из разных источников поступило почти 31 млн рублей.

ОПЕРАЦИЯ «ЛИСТОПАД»

В городе началась операция «Листопад». В ней примут участие школьные экологические отряды и все те, кто хочет видеть город уютным и зеленым.

В ходе операции планируется провести акцию «Подари дерево детям» и высадить зеленые насаждения на территориях Дворца творчества детей и учащейся молодежи, детских домов № 1, 2, 3. Сосенки для посадки предоставил

Ленинск-Кузнецкий лесхоз, а рябину, сирень и другие кустарники – фирма «Тагис». Следующим этапом деятельности юных экологов станет распространение листовок на темы: «Не жгите листву!» и «Берегите лес!».

Служба новостей.

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

20 сентября в 14 часов в администрации города Ленинска-Кузнецкого в кабинете № 205 (2-й этаж) проводит прием граждан по личным вопросам начальник департамента природных ресурсов и экологии администрации Кемеровской области ВАШЛАЕВА Нина Юрьевна.

ВАЖНЫ РЕАЛЬНЫЕ ДЕЛА

Предстоящим выборам в органы местного самоуправления было посвящено прошедшее в Новокузнецке совещание руководителей средств массовой информации Кемеровской области.

Местная печать, телевидение и радио призваны активно освещать избирательную кампанию, которая проходит в обстановке законности, корректности, при широком участии как независимых кандидатов, так и выдвиженцев избирательных объединений. Крупнейшим таким объединением стала у нас Всероссийская политическая партия «Единая Россия», выдвинувшая своих кандидатов по всем округам. О том, с чем идет партия на выборы, о социально-экономической ситуации в регионе рассказал секретарь регионального политсовета «Единой России», председатель областного Совета народных депутатов Г.Т. Дюляев.

«Единороссы», объединяющие сегодня по стране в своих рядах 1112 тысяч соотечественников, стали влиятельной политической силой. Они составляют большинство в Государственной Думе, около двух тысяч депутатов от «Единой России» работают в законодательных органах регионов. Настала пора реально проявить себя и на местном уровне, осуществляя самоуправление по городам и районам. Ведь во всех 34 территориях Кузбасса партия активно ведет деятельность, насчитывающая уже 11 230 членов. При этом проводится идеология сильного государства, ратующего в первую очередь за повышение качества жизни сограждан. Таким образом, основа политики – это социальная ответственность, когда благосостояние каждого определяется благосостоянием всех. Поэтому «единороссы» исповедуют командный принцип работы, где личным амбициям просто нет места. Яркий пример здесь – достижения депутатов блока «Служу Кузбассу», доказавшего свою жизнеспособность, верность принципам труда на благо региона, и поддержанного в своих начинаниях «Единой Россией».

Сегодня всё больше становится ясно, что «Единая Россия» – это партия

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

Если в день голосования по уважительной причине вы не сможете прибыть на избирательный участок, приглашаем вас проголосовать досрочно в помещении территориальной избирательной комиссии с 22 сентября по 4 октября до 18.00 (суббота, воскресенье – с 10.00 до 14.00) по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 414, тел. 7-77-61. Территориальная избирательная комиссия.

8
октября –
выборы
городского
Совета
народных
депутатов

ся. Сегодня
у партии
как никогда много сторонников, причём тон задаёт «молодая гвардия». Значит, будет сопутствовать успех.

Перед участниками совещания выступили также руководители муниципальных образований юга Кузбасса и устроители столь важного мероприятия, специалисты в области избирательных технологий, представители ряда СМИ. Состоялся активный обмен мнениями, были даны ответы на многочисленные вопросы собравшихся. Ряд руководителей средств массовой информации были отмечены Почетными грамотами и Благодарственными письмами губернатора Кемеровской области, областного Совета народных депутатов, регионального отделения «Единой России». Среди них – генеральный директор ОАО «Ленинск-ТВ» Н.В. Тихонова, редактор информационной студии «Ленинск-ТВ» О.А. Шрайбер, главный редактор МУ «Городская редакция радиовещания» Л.Н. Хисамутдинова, выпускающий редактор газеты «Наша знаменка» Н.Н. Попова. В качестве положительного примера успешного развития частных самоокупаемых радиоканалов на территории Кузбасса названа деятельность ленинск-кузнецкого предпринимателя Валентина Рошина, организовавшего в центральной части области вещание популярного радиоканала «Русское Радио» и принявшего участие в открытии канала «Динамит-FM». Все это способствует информированности ленинск-кузнецкан и кузбассовцев.

В заключение совещания председатель областной избирательной комиссии Е.С. Разыграев пожелал журналистам и всем участникам избирательного процесса соблюдать в ходе выборов законность, проявлять по отношению к кандидатам корректность, ставить во главу угла при освещении кампании главное – всестороннюю информированность избирателей, готовящихся к голосованию на предстоящих выборах.

В. ИВАНОВ.

Решением территориальной избирательной комиссии зарегистрированному кандидату в депутаты Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов по избирательному округу № 13 Дульцеву Анатолию Васильевичу вынесено предупреждение о недопустимости использования преимущества своего должностного или служебного положения.

Вторник,
19
сентября
2006 г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 7.08
Заход солнца 19.37
Долгота дня 12.29

Погода:

Днем ясно, температура +9... +11°C, давление 746 мм. рт.ст., относительная влажность 41%, ветер ю.з. 5 м/с, предстоящей ночью температура +4°C.

В этот день родились:
1937г. – В.Ерофеев, писатель; 1947г. – Б.Галкин, режиссер, актер; 1967г. – А.Карелин, спортсмен.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании предприятий с 11 по 15 сентября (в тыс. руб.):

управлению образования – 2596,5 (в рамках реализации национального проекта «Образование»: на зарплату – 2050, на питание – 300, на текущий ремонт – 200, на расходы по текущему содержанию учреждений – 46,5);

МУДО СДЮШОР – 413 (на зарплату – 400, на расходы – 13);

управлению здравоохранения – 1593,3 (на зарплату – 1065, на питание – 70, на медикаменты – 85, на ГСМ – 185, на реализацию национального проекта «Здоровье»: на зарплату – 2050, на программу «АнтиСПИД» – 50, расходы – 40);

территориальному фонду ОМС – 100 (на погашение задолженности по взносам);

управлению культуры – 681,2 (в рамках национального проекта «Культура»: на зарплату – 640, на расходы по текущему содержанию учреждений – 41,2);

управлению физкультуры, спорта и туризма – 698,2 (на зарплату – 670, на расходы по текущему содержанию учреждений – 28,2);

УСЗН – 132,6 (на оказание материальной помощи);

СЦМ – 8,5 (на программу «Мы против наркотиков»); УВД – 10 (на расходы); управлению ГОиЧС – 9 (на расходы); КУМИ – 600 (на зарплату – 35, фонд управления муниципальной собственностью – 565);

ТУ пос. Никитинского – 115,2 (на зарплату – 105, на расходы – 10,2);

МП «УКС» – 1250 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

МУ «Специализированная похоронная служба» – 38,5 (на содержание бригады по транспортировке трупов);

МП «УЕЗ ЖКУ» – 100 (на расходы по благоустройству города).

С. ПАВЛОВА.
Начальник финансового управления.

По сообщению пресс-службы Совета народных депутатов Кемеровской области, вчера утром в районе села Березово на трассе Ленинск-Кузнецкий–Кемерово произошла авария. В машине, включая водителя, находились пять человек. В результате ДТП четверо из них погибли. Среди погибших – заместитель председателя областного Совета народных депутатов, ректор Кузбасского областного педагогического института Наталия Михайловна Голянская.

8 октября – выборы городского Совета народных депутатов



Кандидат в депутаты городского Совета по избирательному округу № 1 ГУЛЬЯР Владимир Робертович, директор ОАО "Коммунальная энергетическая сервисная компания".

Родился в 1957 г., служил в рядах Советской Армии, с отличием закончил техникум. В 1985 году окончил институт, получив специальность "Инженер-электрик". Работал старшим инженером-электриком, в 1990 году был избран председателем исполкома Егоровского сельского Совета.

С 1991 по 1995 год работал мастером по ремонту подстанционного оборудования в Северных электрических сетях "Кузбассэнерго". С 1995 года трудился на различных должностях в "Горэлектросети": электромонтером, инженером ПТС, заместителем директора, директором.

В настоящее время является директором ОАО "Коммунальная энергетическая сервисная компания", под управлением которой находятся три крупнейших предприятия ЖКХ, поддающие горожанам тепло, воду и свет. Все они работают стабильно, полностью выполнив программу подготовки к зиме.

Выдвинут избирательным объединением "Всероссийская политическая партия "Единая Россия", в рядах которой состоит:

Центры избирательных участков округа № 1: школа № 21 (ул. Пирогова, 3); ПУ № 17 (пр. Текстильщиков, 4/4); ОАО "Горэлектротранспорт" (ул. Телефонная, 5).

Публикации размещены кандидатами на бесплатной основе



РОЗЕ Юрий Владимирович – кандидат в депутаты городского Совета по избирательному округу № 20.

Родился и вырос в городе Ленинске-Кузнецком в семье шахтера. Образование высшее, горный инженер-механик. 17 лет отдал шахтоуправлению «Кольчугинское», прошел путь от подземного электротеслера до заместителя директора по производству. В 1991 году в ходе альтернативных выборов возглавил фабрику гранулированного угольного порошка. Первым в городе организовал акционерное общество «Гранула». И уже 16 лет возглавляет это предприятие. Здесь обеспечивается полная социальная защищенность работников – полный социальный пакет. Это первое в Кузбассе предприятие, где был внедрен международный стандарт системы качества не только продукции, но и самого предприятия. В апреле 2001 года Юрий Владимирович был избран депутатом городского Совета первого созыва, в течение пяти лет был членом комитета по бюджету и налогам. Он прекрасный организатор производства, волевой, честный, справедливый человек. В своем коллективе и у депутатов пользуется авторитетом. Его задача – опираться на опыт работы предприятия и в депутатском корпусе, добиваться социальной защищенности малообеспеченных слоев населения, обеспечить достойную старость пенсионерам. Считает актуальной проблему молодежной политики, формирование у молодого поколения здорового образа жизни. Реформирование и улучшение коммунального хозяйства.

«Новому тысячелетию – новый город» – таков девиз кандидата. Голосуйте за человека дела и чести! Юрий Розе – это верный выбор.



СЕРГИЕНКО Зинаида Ефимовна (избирательный округ № 15)

1946 года рождения, русская, образование высшее. Родилась и проживает в городе Ленинске-Кузнецком. Работала инженером на заводе "Кузбассэлемент", заведующей отделом горкома КПСС, директором фонда и председателем комитета по управлению муниципальным имуществом города.

В 1996 году совместно с трудовым коллективом создала общество с ограниченной ответственностью "Центр реализации имущества", которое возглавляет и в настоящее время.

Сергиенко Зинаида Ефимовна – человек активной жизненной позиции, она является депутатом Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов, член совета предпринимателей города.

Внимательна к людям, занимается благотворительностью, в быту скромна.

Имеет взрослых сына и дочь.

Выдвинута избирательным объединением "Всероссийская политическая партия "Единая Россия", в рядах которой состоит.

ОБРАЩЕНИЕ

кандидата в депутаты городского Совета народных депутатов города Ленинска-Кузнецкого по 15-му избирательному округу Сергиенко Зинаиды Ефимовны

Уважаемые избиратели!

По совету коллег, друзей и знакомых, после многочисленных раздумий я решила баллотироваться кандидатом в депутаты городского Совета народных депутатов по 15-му избирательному округу. Почему?

Для эффективной работы депутата необходимы два условия: знание проблем, более всего волнующих избирателей, и видение путей их решения. Считаю, что моя кандидатура отвечает этим условиям.

Я родилась и всю жизнь прожила в городе Ленинске-Кузнецком. Работала на различных должностях – от инженера-технолога на заводе «Кузбассэлемент» до руководителя городской организации, которую сама создала, поэтому хорошо знаю городские проблемы.

Передо мной стоят те же проблемы, что и перед каждым жителем города: как жить дальше? Что делать, чтобы изменить жизнь к лучшему? Равнодушно смотреть на происходящее? А может, стоит повлиять на события принятием толковых решений, отвечающих интересам горожан, действенным контролем за бюджетом?

Я профессионально занимаюсь вопросами, связанными с акционерным капиталом, с недвижимостью, с землей и ценными бумагами, и знаю, как запутаны сегодня вопросы собственности.

Я уже была депутатом городского Совета, занималась там бюджет-

Публикация оплачена за счет средств избирательного фонда кандидата в депутаты городского Совета З.Е.Сергиенко.

ным сектором и социальными вопросами и до сих пор сохранила добрые отношения со службами, занятыми защитой малоимущих слоев населения, в том числе с обществами Красного Креста, инвалидов и т.д., и по мере своих сил постоянно им помогала.

Большинство наказов, которые мне дали избиратели в 2003 году, когда я баллотировалась по этому же округу, выполнены. Отремонтирована школа № 2, восстановлено освещение сквера по улице Ломоносова, отремонтированы многие подъезды домов и фасады зданий по улице Энгельса, проспекту Кирова. Решаются другие проблемы.

Думаю, что мой жизненный опыт и профессиональные знания позволяют мне достойно представлять избирателей своего округа.

Неравнодушие, активная жизненная позиция окончательно подтолкнули меня к принятию решения – стать кандидатом в депутаты городского Совета.

Поверьте мне – я хотела бы изменить жизнь к лучшему, я имею для этого и знания, и силы, и здоровье!

Дайте мне эту возможность!

Конечно же, выбор за вами, но в любом случае дай вам Бог здоровья и благополучия.

С уважением и надеждой –

З.СЕРГИЕНКО.

Центры избирательных участков округа: школа № 38, ЦДК, горнотехнический колледж.

В ЭТО ВРЕМЯ объединяется руководство работами угольного бассейна. Был создан Государственный каменноугольный, химический и металлургический трест "Кузбассуголь". Устав его был утвержден СТО СССР 20 июня 1927 года. Он подчинялся ВСНХ СССР. Первоначально управление треста находилось в г. Щегловске, а 5 сентября 1928 года было переведено в г. Новосибирск. Ленинский рудник входил в состав треста.

На действующих шахтах добываются уголь продолжала вестись вручную, а откатка вагонеток была в основном, конной. На все шахты Кузбасса приходилось 37 врубовых машин, 6 отбойных молотков, 3 электролебедки и 2 погрузочные машины. Механизированная добыча угля в бассейне в канун первой пятилетки составляла всего 1,8 процента общей добычи. Использование механизмов лишь начиналось, а имевшиеся врубовые машины играли роль не столько механизации добычи угля, сколько учебных пособий для подготовки механизированных кадров.

В 1927 году из 10 импортных врубовых машин, купленных Советским правительством за золото, 3 врубовые машины были переданы шахте "Емельяновская". Это был первый практический шаг на пути механизации очистных работ в угольных шахтах Кольчугинского рудника.

На шахте имени Емельяна Ярославского, получившей такое наименование в 1924 году, стали использоваться врубовые машины "Самсон" и "Султан", качающиеся конвейеры, появились ленточные конвейеры. Эта шахта стала пионером внедрения новой техники в Кузбассе.

Иностранные специалисты, руководившие внедрением новых машин, стремились не допускать отступлений от нормативных условий эксплуатации техники, не допускающих увеличения установленных предельных скоростей работы машин. Но рабочие шахты с использованием рационализаторских решений доби-

вались результатов добычи угля, превышающих в два раза результаты применения такой же техники, например, в Руре (Германия), в Западной Виргинии (США).

Шахта имени Ярославского стала своеобразным рудничным учебным пунктом машинистов врубовых машин. Первые мастера врубовых машин этой шахты Григорий Кузнецов, Иван Кудрявцев, Максим Родин

восточной части СССР – от Урала до Дальнего Востока. Впоследствии станция была преобразована в штаб военизированных горноспасательных частей (ВГСЧ) Кузбасса.

Геологоразведочная группа, размещавшаяся в городе, в 1929 году преобразована в Ленинскую геологоразведочную партию. Её коллектив только в 1929 году пробурил 15 скважин общей протяженностью 3612,8

20-х годов Ленинский рудник стал одним из самых мощных во всей Сибири. На его долю в 1928–1931 гг. приходилась четвёртая часть всей добычи угля Кузбасса и пятая часть добычи треста "Сибуголь". По производительности труда и себестоимости рудник не имел себе равных.

Удельный вес механизированной добычи на руднике в 1928/1929 году составил 32,1

киловатт; шахты получают надёжное для того времени электроснабжение.

Всё это сказалось на производительности шахт и в целом рудника. Уже к концу первого десятилетия мирного труда (в 1931 году) шахтёры Кольчугинского рудника довели уровень годовой добычи угля до 1134,7 тысячи тонн.

В январе 1930 года на предприятия рудника поступают указания партийных органов ВКП(б) о расширении движения ударников. Для рудника устанавливается рубеж – должно быть завербовано ударниками не менее 350 человек, срок исполнения – не позднее 5 февраля. Определяется необходимость организовать переход на ударные отдельные цехов шахт.

В качестве мер рекомендуется использовать кадры старых рабочих, профсоюзные и комсомольские организации и провести организацию работы среди жён рабочих через делегатские собрания с расчётом на результативное содействие и влияние жён на своих мужей. Для проведения этой работы рекомендуется использовать даже пионеров. "Всё должно быть направлено на то, чтобы в ближайшие же дни сделать весь Кузбасс ударным", – требует Кузнецкий окружком ВКП(б) в своей программе от 30 января.

Проходит всего лишь полмесяца, и 15 февраля 1930 года рабочая конференция объявила Ленинский рудник ударным. Из 4900 рабочих шахт рудника 3545 человек стали называться ударниками. Из числа ударников сформировалось 225 ударных бригад и 91 отдельная ударная группа. В сводке райкома партии одновременно указывалось: "Основные недостатки в ударности рудника, кроме невыполнения производительности труда, – неналаженность учёта ударных бригад, недочёты правильной организации труда, медленная перестройка культурно-массовой работы на ударный темп".

Ю. СУНГУРОВ.

Горный инженер, ветеран Кольчугинского рудника.

УИСТОКА УГОЛЬНОГО КУЗБАССА

К 125-летию рудника (1883-2008)

начинали их освоение, а затем стали передавать опыт другим машинистам. Стали появляться новые мастера врубов: Степан Шишкинников, Александр Пагин, Альберт Миске, Федор Харченко, Георгий Меркурович Костоманов, Жебраил Сулайманов и другие специалисты.

Согласно докладу комиссии ВЦСПС, обследовавшей Ленинский рудник, здесь при приёме на работу преимущество отдавалось лицам, имеющим батрацкие удостоверения. Не имея в деревнях поместья проживания собственного хозяйства, эти люди в значительной степени пополняли рабочий состав шахт. Всего в штате рудника в этот период состояли 3983 рабочих, 229 человек обслуживавшего персонала и 272 человека из числа служащих.

Добыча угля в 1928 году на Ленинском руднике составила 577,1 тысячи тонн, что соответствовало 24,2 процента от общей добычи всего Кузбасса.

26 июля 1929 года постановлением Ленинского райкома ВКП(б) принято решение об издании еженедельной рудничной газеты в качестве приложения к газете "Кузбасс".

В 1929 году в городе обосновалась Центральная горноспасательная станция, которая объединила все подобные горноспасательные учреждения

погонных метра. Первым начальником партии стал Федор Ильин Веретенов, именем которого позже был назван один из угольных пластов района. В коллективе партии работали Юлиан Урбан, Григорий Меркурович Костоманов, Жебраил Сулайманов и другие специалисты.

С 1 ноября 1929 года на территории всего Кузнецкого округа было введено нормированное потребление основных продуктов питания. Рабочим шахт полагалось 1000 граммов печёного хлеба в сутки; всем остальным рабочим – 800 граммов; членам их семей – 400 граммов; кустарям, занятым на производстве строительных материалов и добыче угля, – 800 граммов; фабрично-заводским ученикам – 800 граммов; учащимся техникумов – 400 граммов; пенсионерам, безработным и членам их семей – 300 граммов; служащим и членам их семей – 300 граммов; мясо на каждого едока – 4 кг в месяц; масло на каждого едока – 4 кг в год.

По данным 1928/1929 хозяйственного года, Ленинский рудник среди всех других рудников треста "Сибуголь", объединившего, кроме Кузбасских рудников, ещё Черемхово и Хакасию, занимал ведущее место по добыче угля. К концу



С начала года административной комиссией города проведено 34 заседания, рассмотрен 321 материал об административных правонарушениях, наложено 226 штрафов на сумму 94 тысячи 600 рублей, вынесено 90 предупреждений и одно устное замечание, по четырем административным материалам производство прекращено в связи с отсутствием события административного правонарушения.

Администрация города в последние годы в своей деятельности первостепенной задачей ставит благоустройство, содержание и обеспечение санитарного состояния территории города. За последнее время город заметно преобразился: на городских улицах, проспектах, площадях, скверах, парках появились новые фрагменты озеленения — газоны, цветники, клумбы, живые изгороди. Обновляются фасады зданий, благоустроены придомовые территории, организованы детские площадки. Все это дается большими усилиями служб города, индивидуальных предпринимателей, горожан.

И сейчас осень дарит нам теплые деньги, дает возможность для уборки урожая, наведению порядка на приусадебных участках. Для жилищно-коммунальных служб — это время для последних штрихов в работе по подготовке к отопительному сезону, наведению порядка на придомовых территориях, в жилых массивах.

К сожалению, некоторые горожане не только не используют эту сезонную возможность, но и не занимались благоустройством в течение всего года. И это вновь и вновь видят участники городского рейда по благоустройству, который проводится еженедельно. За текущий период административной комиссии был рассмотрен 191 материал за нарушение правил благоустройства города: в числе нарушителей и владельцы домов частного сектора, и индивидуальные предприниматели, и руководители предприятий различных форм собственности.

В результате рейда, прошедшего 6 сентября, обнаружено, что в безобразном — замусоренном и захламленном — состоянии находятся улицы Куйбышева, Народная, Советская, Моховская, Боровая, переулки Ангарский, Лесной, Дзержинского и другие. Здешними жителями злостно не выполняются требования правил по благоустройству территорий: за соб-

ТРЕБОВАНИЯ ДИКТУЕТ ЧИСТОТА

ственным подворьем (на территории общего пользования) люди складируют строительные материалы, шлак, песок, щебень, гравий, хранят уголь. Создают несанкционированные свалки из бытового мусора, годами не вывозя его на общегородской полигон, предназначенный для утилизации отходов. Между тем членами рейда по выявленным нарушениям неоднократно делались устные замечания и выносились предписания для устранения нарушений и наведению порядка.

Кроме того, в частном секторе содержится большое количество сельскохозяйственных животных и птицы. Действующими правилами, утвержденными постановлением городского Совета народных депутатов от 25 ноября 2004 г. № 32 "Об утверждении правил содержания животных в г. Ленинске-Кузнецком", их содержание предусмотрено в специальных вольерах, огороженных загонах либо предназначенных для этого помещениях, расположенных только на придомовой территории. Не допускается содержание животных на балконах, лоджиях, в местах общего пользования жилых домов: чердаках, подвалах, лестничных клетках. Владельцы же животных и птиц не всегда соблюдают общие правила, санитарно-гигиенические нормы совместного проживания в жилых помещениях. А владельцы домов частного сектора позволяют себе пасти свиней, коз, гусей и других животных непосредственно на улицах и переулках, что является грубейшим нарушением санитарных норм, портит проезжую часть улиц и совсем не украшает внешний вид города. В частности, один из владельцев коровы организовал для своей питомицы пастбище прямо на газонах перед спортивным комплексом.

То же можно сказать и в отношении собак, правила содержания которых неоднократно публиковались в средствах массовой информации.

4 июля 2006 годаступил в силу новый Закон Кемеровской области от 16.06.2006г. № 89-ОЗ "Об административных правонарушениях в Кемеровской области", в связи с чем Закон КО* от 15.07.2002г. № 52-ОЗ "Об административных правонарушениях в Кемеровской области" утратил силу.

В соответствии с вышеуказанным законом, ужесточились штрафные санкции. За нарушение правил благоустройства: для граждан предусмотрен штраф в размере от 300 до 1000 рублей (от 100 до 300 рублей в прежней редакции); для должностных лиц — от 2000 до 4000 рублей (500-1000 рублей); для юридических лиц — от 4000 до 15000 рублей (согласно закону, утратившему силу, — от 1000 до 2000 рублей).

За нарушение правил содержания домашних животных и птиц — от 100 до 1000 рублей (от 50 до 300 рублей в старой редакции).

И несколько слов для тех, кто оказался в числе нарушителей правил по благоустройству. Устные замечания или письменные предписания, вынесенные членами рейда, лучше выполнить сразу. Таким образом, вы можете вообще избежать наказания, которое не служит самоцелью для членов комиссии: главное — наведение порядка и чистоты. Но в любом случае явка на заседание административной комиссии — строго обязательна.

Работа по борьбе за красоту и чистоту города будет продолжаться и вперед. О том, что в жизнь все настойчивее входят понятия "культура бытия" подтверждается и новым законом по благоустройству. И так хочется, чтобы каждый горожанин думал о порядке не столько в силу выполнения той или иной статьи закона, сколько сделал его нормой и своей, и жизни общества в целом.

Е. БЕССОНОВА.
Ведущий специалист отдела административной работы, секретарь администрации города.

Особый свет от "Омеги"

На счету предприятия «Омега» уже не одно здание, на котором выполнена архитектурная подсветка. Об этой работе рассказывает исполнительный директор «Омеги» Андрей Викторович КОМАРОВ:

— Коллектив нашего предприятия уже долгое время занимается освещением улиц, поэтому мы непосредственно связаны со всеми делами, касающимися этого вопроса. Новые варианты, которые предлагаем как подрядная организация, находят поддержку в управлении единого заказчика жилищно-коммунальных услуг, у специалистов муниципалитета. Выполняем заказы предприятий, учреждений.

Первым объектом, где сделали архитектурную подсветку, была часовня иконы Божьей Матери «Все скорбящих радость». Но в разработке этого проекта не участвовали — работали по готовому и только внесли в него свои изменения. В целом можно сказать, что первая такая идея родилась в муниципалитете.

— Андрей Викторович, как, откуда берутся идеи новых вариантов освещения города?

— Обращаем внимание на подсветку зданий в других городах, в нашем областном центре. Что-то узнаем из рекламных проспектов, специальной литературы, из тех же телепередач, где мелькают огни вечерних городов. Потом обсуждаем те или иные моменты, придумываем варианты и предлагаем выполнить их в городе. Коллектив у нас небольшой, но дружный и слаженный.

Идейным вдохновителем является руководитель «Омеги» Жанна Борисовна Комарова, непосредственное участие в этом принимают её заместители, помощники, в числе которых начальник участка Виктор Николаевич Широков.

— К чему вы стремитесь, что хотите показать ленинск-кузнецканам своей работой?

— У нас не очень много зданий с особым архитектурным стилем, но всетаки хочется, чтобы не только днем, но и вечером, в ночное время город был красивым, радовал своих жителей. Сейчас архитектурная подсветка выполнена на жилых домах № 1 и 2 по улице Ломоносова, у памятников героям Великой Отечественной войны на площади Победы. У одного из домов на проспекте Текстильщиков, в детской школе искусств № 18, у памятника героям Мартовского восстания. Освещено здание муниципалитета. Это делает город современным, в темное время суток — праздничным, даёт повод горожанам гордиться своим городом. Както наблюдал такую картину. Вечером по проспекту Кирова проезжал автомашина. На площади Победы её водитель притормозил, потом остановился. Вышли люди, полюбовались подсветкой домов, часовни, памятников, и я услышал: «Вот классно!». Не знаю, были ли это транзитные пассажиры или наши горожане из районов, отдалённых от центра, но приятно всем подарить улыбку, минуты восхищения. Это и есть цель нашей работы.

Беседовала Л. СОЛОВЬЕВА.

В этом году во дворах жилых домов нашего города появилось уже 45 новых детских площадок, и, как сообщил главный инженер управления единого заказчика жилищно-коммунальных услуг О.А. Яковлев, до конца сентября планируется оборудовать ещё до десяти новых объектов.

ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ ВЕСЕЛО

Приведены в порядок и ранее построенные площадки. Кроме того, они оборудованы дополнительными качелями, шведскими стенками, турниками, песочницами или другими сооружениями, на которых ребята могут поупражняться в силе, ловкости или просто развлечься.

Многие площадки обновлены коллективами ремонтно-эксплуатационных предприятий, обслуживающих жилой фонд. На строительство других выделил деньги муниципалитет.

Одна из самых больших

площадок открыта

у дома № 5 на проспекте Кольчугинском.

Чего тут только нет:

качели, карусельки для

малышей, горки, песочница,

волейбольная пло-

щадка и многое другое.

Кроме того, во дворе про-

веденено асфальтирование

множества дорожек, и

выполнено оно на прото-

рённых жителями тро-

пинках и дорожках, то

есть на уже сложивших-

ся маршрутах движения

детей и взрослых. Во

дворе оборудованы газо-

ны, и через несколько лет

его территория будет

неизвестна из-за оби-

лия зелени.

Работу у дома провёл коллектива Польсаевского строительного управления, которым руководит Н.Н. Киргинцев. Именно это предприятие выиграло тендер на благоустройство двора.

На новой, весёлой, яркой, сплошь засыпанной песком площадке не смолкают голоса детей. Вот развлекает малыша на карусели Елена Сергеевна Юдина.

— Мы приезжаем сюда к маме, — рассказывает она. — Сами живём в районе автовокзала. Двор у этого дома в современном исполнении очень изменился. Теперь можно с удовольствием выйти, погулять с Димочкой. У нас пока такого нет, но радуемся за здешних ребятишек. Конечно, хочется, чтобы таких площадок было больше.

Маленький Вова Титаев катается на карусели вместе с Димочкой и, смущаясь, говорит о том, что теперь ему тоже очень нравится во дворе.

На качелях-близнецах раскачиваются малыши лет девяти-десяти — Денис и Рома. Глаза у ребят светятся задором: кто раскачивается сильнее, кто взлетит выше? Продолжая свои соревнования, они сообщают, что Рома живёт в другом доме, на проспекте Химиков, и у него во дворе мало «всяких построек». А здесь, у Дениса, так здорово!

— В общем, пока не начаемся, даже уроки делать нехотят, — весело общает Роман, стараясь раскачиваться еще сильнее.

На скамейку в другом конце площадки присаживается женщина. Её зовут Валентиной Кон-

стантиновной Тишковой. Она охотно делится своими впечатлениями о новом дворе по Текстильщикам, 5.

— Живу неподалеку, и когда прохожу мимо, любуюсь этой площадкой. Для малышей здесь — настоящий уголок чудес! Ребятам постарше тоже есть чем заняться. Молодцы те, кто это сделал. Теперь всё так чисто, просторно. А что было? Болото. Вечером здесь очень много детей и так радостно на них смотреть! Только вот замечаю: то бумага на площадке появляется, то пакетик полиэтиленовый лежит. Надо бы установить здесь урны для мусора, а родителям — почаще объяснять своим детям, что одному дворнику трудно поддерживать порядок на такой большой территории, или дежурным по площадке кого-нибудь из ребят постарше назначать, чтобы такое замечательное место не захламлялось и здесь всегда было весело.

В будущем году в городских дворах планируется оборудовать еще до шестидесяти детских площадок. И места, где в свободное время смогут играть, веселиться и радоваться дети, в Ленинске-Кузнецком станут еще больше.

Л. ЯНВАРЕВА.

